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� ا��ول  �� ����ض  ا���

��������ت���  دة ا��

 

  �:نقاط)�� 07التمر�ن��ول�(

 �� ا����� ا���ا�� ا������� ������ 1330و 595اُ��� ا����� ا�����ك ا����� ����د��  )1

  اُ��� ا����� )2
����

���
 ��� ��� ��� ��� ���� ������ال�  

����:  Hاُ��� ا���د  )3 =
����

���
	×

�

�
−

�

��
 

������ ����� ��� :   Gاُ��� ا���د  )4 =
��,�×���×�×����

�×�����
  

 )�:نقطة�07,5التمر�ن�الثا�ي�(

0,01√اُ��� �� ���:   )1 × 121 				√3 	× √48			،				�
�

16
			،	 � 

اُ��� �� ��د ��� ��� ��� ��� ��� :  )2
√��

√��
				،			

√�

√��
				،		

�√��

√99
		 

اُ��� ا����رة   )3
�

√�
+

�

√�
 ��� ��� ���� ������ ��د ����� 

����3 ا����د�� :  )4 − 108 = 0  

  )��نقطة�05,5التمر�ن�الثالث�(�

  ��دان ��� :   �و    �

� = 2√54 − 2√150 + �									و							216√ = 2√6 × √24 

 ���د �����  ���A أن  )1

 أ��� �� ����� 	���د ����� و  � ���  �√���� ا����  �اُ��� ا���د  )2

��� أن  )3
�

�
= 2√6  

  

                                                                                                                                
���� ������أ���ذ ا���دة : �����ي ��دل ����� ا��  

�����ت ا������ ا������" ����� �� ا����ر�� وا��روس fا��� إ�� ������   "ا�����ذ �����ي ��دل ر
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  تصحيح الفرض الأول

 �����ي ��دل :ا�����ذ                           ����� 4ا�����ى : 

 

 ا�������
� ا����������� �ا����  

 ���أة �����

 

07 

 

 

 

01,5 

0,5 

01  

  

01  

  

  

01  

  

0,5  

  

  

01,5  

  

 : 1330و 595ب ا����� ا�����ك ا����� ����د�� ��� )1

 ��� ��ارز��� إ����س ����� :

1330 = 595 × 2 + 140 

595 = 140 × 4 + 35  

140 = 35 × 4 + 00 

;	1330)����إذن :  595) = 35 	 

  � 35،  7،  5،  1أي :  35 �� ��ا��  595و   1330ا���ا�� ا������� ����د��    

  ا����� ����� )2
����

���
 ��� ��� ��� ��� ���� ������ال:  

1330

595
=
1330 ÷ 35

595 ÷ 35
=
38

17
 

����:  Hب ا���د ��� )3 =
����

���
	×

�

�
−

�

��
 : 

� =
1330

595
	×
3

2
−
3

17
=
38

17
×
3

2
−
3

17
	

� =
38 × 3

17 × 2
−
3

17
=
114

34
−
3

17
	

																																		=
114 ÷ 2

34 ÷ 2
−
3

17
	

																																	=
57

17
−
3

17
=
54

17
 

������ ����� ��� :   Gا���د  ����� )4 =
��,�×���×�×����

�×�����
 

� =
23,5 × 10� × 2 × 10��

5 × 10���
=
23,5 × 2

5
×
10� × 10��

10���
	

= 9,4 ×
10���

10��
= 9,4 × 10��(���) = 9,4 × 10��	  

 

 

 

 ا��ول

 

 

 

’ 

0,5 

  ب:��ا�� )1

�0,01 × 121 = �1,21 = 1,1  
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√3	× √48 = √3 × 48 = √144 = 12  

 

			�
1

16
=
√1

√16
=
1

4
																																																	 

 �� ��د ��� ��� ��� ��� ��� : ����� )2

√36

√49
=
6

7
																																																																									

	 

	
√2

√32
= �

2

32
= �

1

16
=
1

4
																												 

		
2√11

√99
= 2 × �

11

99
= 2 × �

1

9
= 2 ×

1

3
=
2

3
		

		 

 ��� ��� ���� ������ ��د ����:ا����رة   ����� )3

5

√3
+
1

√2
=
5 × √3

√3 × √3
+
1 × √2

√2 × √2
	

																				=
5√3

3
+
√2

2
=
5√3 × 2

6
+
√2 × 3

6
	

																				=
10√3 + 3√2

6
 

����3 ا����د�� :  )4 − 108 = 0 : 

3�� − 108 = 0	

3�� = 108	

�� =
108

3
= 36	

�									إ�� = √36 = 6				 

�								أو				 = −√36 = −6	

6			إذن �����د�� ���ن ��� :    6−و   
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  ��دان ��� :   �و    �

� = 2√54 − 2√150 + �									و							216√ = 2√6 × √24 
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 :��د �����  ���A أن � )1

� = 2√6 × √24 = 2√6 × 24 

= 2√144 = 2 × 12 = 24  

 

 و�� ا�����ب�

 :أ��� �� ���� 	���د ����� و  � ���  �√���� ا����  �ا���د  ����� )2

� = 2√54 − 2√150 + √216	

� = 2 × √9 × 6 − 2√25 × 6 + √36 × 6	

� = 2 × √9 × √6 − 2 × √25 × √6 + √36 × √6	

� = 2 × 3√6 − 2 × 5√6 + 6√6	

� = 6√6 − 10√6 + 6√6	

� = (6 − 10 + 6)√6	

� = 2√6  

��� أن � )3
�

�
= 2√6 : 

�

�
=
24

2√6
=
24 × √6

2√6 × √6
=
24√6

12
=
24

12
× √6 = 2√6  

  و�� ا�����ب�
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